OTOOpOYHBIN dTAN
7 KJacc

1. IMoe3n unér co ckopocteio V, = 60xm/uac. MOTOMKIMCT €AeT MO MapayieIbHON KeIe3HO10-

POKHBIM IIyTSM JIOpOre HABCTpPEUY MOE3y M, HOPABHSBIIUCH C JIOKOMOTUBOM, 3aCEKaeT BpeMs a,
IIOPaBHABILKCH C “XBOCTOM ~ I0€3/1a, pa3BopauuBaeTcs oOpaTHO U JIOTOHSET JoKOoMOTuB. Ha Bech
IIyTh Y MOTOLIMKJIMCTA YXOAUT BpeMsi 1=36¢. 3a Kakoe BpeMsI MOTOLMKIUCT IPOEIET OT “TOJIOBBI
10 XBOcTa” moe3na M o0paTHO, ecinu 1moe3n ocTaHoBUTCH? CKOPOCTh MOTOLMKIHCTA
V, =100xm / uac.

2. JIpa aBTOMOOMIIS JBMKYTCS MO MPSAMOMY INOCCE M OJHOBPEMEHHO IPOE3KAIOT MUMO aBTO3a-
npasku. Ckopocts nepsoro asromobuns V, =15m/¢, sroporo V, = 20m/C . Kakum crauer pac-

CTOstHUE Mexay Humu yepes 0,5 gaca?

3. B Tabnuiie npuBeaeHbI KOOPAMHATHI IBYX TN, ABMKYIIUXCS BIOJIb OJHOM MPSIMOM, B pa3IMYHbIE
MOMEHTHI BpeMeHHU. YeMy OblJI0 paBHO pacCTOSHUE MEKY TelaMH B Ha4aJIbHbIH MOMEHT?
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4. Yuenuk Hamu B cocya 200 iz BoJibl M OpOCHIT B HETO HECKOJIBKO KYCOUYKOB caxapa. TiareiabHo
pacTBOPHUB caxap, YUYEHHK H3MEPHJ IUIOTHOCTH IOJyYEHHOT'O PAacTBOPA, OHA OKa3ajach PaBHOU

0 =1160x2/ m* . Cxombko OBIIO KycOUKOB caxapa?
Pasmep pébep kycouka caxapa a = 15 mm, b = 16 mm, ¢ = 20 mm. TIIOTHOCTH BOJIBI

p, =1000x2/ m°, caxapa p, =1600x2/ m°.

V,m/c 5. Teno nBuxkercs mo ocu X, 3aBUCUMOCTb €r0 CKOPOCTH OT BpeMe-
40 HU IIpeJCTaBlIeHa Ha rpaduke. Onpenennure CpeHIO CKOPOCTh Te-

ja B uHTepBatie ot 0 10 7 c.
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